

布道- 安息日的自由

路加福音 13:10-17

Jeff Ward 牧师

时间：2022 年 8 月 21 日，星期日

- 星期日是基督徒的安息日。
- 安息日最初是作为休息日而设立的——在创世记第 1 章的第一个创世故事中首次介绍的
- 上帝在六天内创造了万物，然后在第七天休息——之后，所有的生命都被命令每周享受一天的休息。
- 这意味着那天不能进行任何类型的工作——对于建立这一天的犹太人来说——他们还制定了许多法律来定义什么工作是限制信徒活动的。
- 安息日后来在申命记第 5 章中被进一步更完整的定义——用来纪念从被囚禁中的地方释放。
- 犹太人从埃及人的囚禁中解脱出来，被人们铭记为出埃及记。
- 我们今天读到的路加福音第 13 章，耶稣在安息日的时候在会堂里医治那个女人时，他引用的是出埃及记和申命记中关于安息日的定义。
- 会堂领袖抱怨医治也是工作，因此这个女人不应该在这天得到医治——而应该在一周中的其它时间得到医治。
- 耶稣明确指出，一些必要的和富有同情心的行为——比如给动物浇水，在安息日是应该允许做的。
- 他还提出，从束缚中解脱在安息日应该被始终允许，比如解救这位“被撒旦束缚”了 18 年的女人。
- 耶稣多次明确指出——所有的法律——犹太宗教领袖为规范犹太人的所有行为而制定的法律——目的应该只为上帝子民的福祉而制定——而不是更约束他们而制定。
- 每个人有时都会感到被束缚——被各种负担束缚住，使他们无法过上快乐和充实的生活
- 这包括——仇恨——敌意——贪婪——恐惧——孤独——贫穷——疾病——饥饿——上瘾——失业——焦虑。
- 是什么让我们得自由？是基督教教导我们的：爱——宽恕——和平——慷慨——同情——社区——食物——勇气——信任——信仰——喜乐——尊重——尊严。
- 人们普遍认为，自由意味着随心所欲——无论何时——不受限制。
- 耶稣教导我们，这些不是真正的自由。耶稣教导我们，自由实际上是要从那些阻碍我们成为充满信心——充满爱心和关怀——完全的人的事物中“释放”出来，他知道我们可以成为做到。

- 当我们变得更像基督时，我们才会变得更加自由——更关心他人——更愿意做出牺牲——这样我们都可以站直——有尊严——并体验生命的充实。
- 当其他人仍被疾病——贫困——和歧视——任何压倒他们的沉重负担所压倒时，我们永远无法完全自由。
- 当我们努力让别人摆脱他们的负担时，我们才能解放自己——也让我们自己摆脱我们所承受的负担。
- 让我们不再把星期天看作是履行宗教义务的日子，而是作为我们聚在一起纪念和感谢我们在基督里的生活所带来的自由的日子。
- 希望我们能更加铭记我们的安息日——星期日——作为释放和解救——所有人的自由的日子
- 这是基督邀请我们所有人享受的丰盛生命——这是每周至少一天值得庆祝和欢欣的真正原因！
- 为此我们感谢上帝！阿门。